

MODULO BAG

Saco de plantación para MODULO GARDEN



Accesorio esencial para tu MODULO GARDEN: un saco de plantación para albergar el sustrato necesario para crear tu huerto.

Beneficios

Contiene dobladillos en la parte superior para insertar un soporte de PVC y darle mayor estabilidad en los MODULO GARDEN de 40 cm de alto. Para el uso en el MODULO GARDEN de 20 cm solo es necesario doblar el excedente de PVC y fijarlo con los corchetes colocados en lados opuestos.

Características

Material: Polietileno de 120 g/m2. Ajustable a ambas medidas de MODULO GARDEN: 40 o 20 cm. Laterales reforzados. Con protección anti-UV Color: verde oscuro

	Ref.	Medidas	Color
NEW	2016033	60 x 60 x h.40 cm	•
NEW	2016034	60 x 100 x h.40 cm	•
NEW	2016035	100 x 100 x h.40 cm	•